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Program Ladislava Balouna byl zaměřen na profesní rozvoj v oblasti práce se studenty se
zdravotním postižením a na výměnu příkladů dobré praxe v oblasti inkluzivních pohybových
aktivit. Důležitým bodem jeho mobility byla také diskuse nad možnostmi přenosu konceptu
konzultantů APA, který je uplatňován na FTK UP, do kulturního a institucionálního
prostředí Bosny a Hercegoviny. Jak sám uvedl: „Velmi inspirativní byla otevřenost kolegů z
Banja Luky k novým přístupům v práci se studenty se specifickými potřebami. Bylo zřejmé,
že inkluze je pro ně důležitým tématem, a zároveň hledají cesty, jak ji dále rozvíjet.“

Vlado Balaban se v rámci své mobility věnoval výuce studentů, kdy představil témata týkající se
aplikovaných pohybových aktivit na Univerzitě Palackého a jejich využití v praxi, otázky kázně ve
školní tělesné výchově a roli tělesné výchovy v kurikulárních dokumentech České republiky. Jeho
přednášky se setkaly s aktivním zájmem studentů i akademických pracovníků, což podpořilo prostor
pro následnou diskuzi a sdílení rozdílných přístupů mezi českým a bosenským vzdělávacím
systémem.

Součástí programu byla rovněž setkání s vedením partnerské fakulty, konkrétně s děkanem prof.
Borkem Petrovićem a proděkanem prof. Sašou Jovanovićem. Hovořilo se o možnostech další
spolupráce, a to jak v oblasti akademických mobilit, tak i sdílení know-how v oblasti aplikovaných
pohybových aktivit a inkluze. V oboustranném zájmu je rovněž hledání příležitostí pro společné
vzdělávací aktivity či účast na mezinárodních projektech. Jak shrnul Balaban: „Společné diskuze byly
velmi konstruktivní a naznačily řadu možných směrů další spolupráce, kterou bychom rádi rozvíjeli i
do budoucna.“

Tato návštěva měla pro Balabana, který je absolventem Faculty of Physical Education and Sport v
Banja Luce, zvláštní rozměr. Po letech se mohl opět setkat se svými někdejšími pedagogy a kolegy,
tentokrát však již v roli partnera z české univerzity. „Byl to silný okamžik – vracet se na místo, kde
jsem jako student získával první zkušenosti, a nyní zde moci sdílet své poznatky jako vyučující.“

Z pracovní cesty vyplynulo, že spolupráce mezi FTK UP a partnerskou institucí v Banja Luce má
skutečný potenciál a konkrétní přínos. Výjezd přispěl nejen k posílení odborných vazeb, ale i k
obohacení o nové pohledy a zkušenosti, které lze dále využít v rámci výuky a rozvoje služeb
studentům na obou univerzitách.
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